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   1. Ì
àêñèìàëüíûå óñèëèÿ íà ô

óíäàìåíò
íóþ îïîðó, âîçíèêàþù

èå ïðè ñðàáàò
ûâàíèè âûêëþ÷àò

åëÿ 

(èìïóëüñíî, äëèò
åëüíîñò

ü èìïóëüñà íå áîëåå 0,04 ñ), êÍ, áåç ó÷¸ò
à ìàññû âûêëþ÷àò

åëÿ, ïðèõîäÿù
åéñÿ íà 

ô
óíäàìåíò

íóþ îïîðó: âíèç - 47, ââåðõ - 41.
   2. Ðåêîìåíäóåìûé ðàçìåð àíêåðíîãî áîëò

à Ì
30, êëàññ ïðî÷íîñò

è 10.9 ÃÎÑÒ 1759.4. 
   3. Òðåáóåìîå êîëè÷åñò

âî êàáåëüíûõ ââîäîâ, íåîáõîäèìûõ äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ âûêëþ÷àò
åëÿ ê âò

îðè÷íûì öåïÿì, 
îïðåäåëÿåò

ñÿ è çàêàçûâàåò
ñÿ â ñîîò

âåò
ñò

âèè ñ ò
àáëèöåé.

   4. Íàèáîëüø
àÿ ìàññà âûêëþ÷àò

åëÿ ñ ìåò
àëëîêîíñò

ðóêöèåé 5000 êã.
5. Ø

ÂÑ - Ø
êàô

 âò
îðè÷íûõ ñîåäèíåíèé.

6. *Ðàçìåð äëÿ ñíÿò
èÿ çàù

èò
íîãî êîæ

óõà.


